

Αναπτυξιακή Σύμπραξη ΠΡΟ-ΔΡΑΣΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Εργαστήριο Διαβούλευσης:

«ΕΝΤΑΞΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ»

Πέμπτη 6 Δεκεμβρίου 2012, 17:00 μ.μ.

ΚΕΚ Δήμου Αθηναίων (ΚΕΚΔΑ), Φαβιέρου 5 & Μάγερ (2^{ος} όροφος),
Πλατεία Βάθης, Αθήνα



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"
Προσανατολισμός στον Άνθρωπο

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Ε.Υ. για την Κοινωνική Ένταξη
και την Κοινωνική Οικονομία



Αναπτυξιακή Σύμπραξη ΠΡΟ-ΔΡΑΣΗ

Πρόγραμμα Εργαστηρίου Διαβούλευσης

17:00- 17:30 : Προσέλευση - Εγγραφή

17:30- 17:45 : Χαιρετισμός εκπροσώπου Αναπτυξιακής Εταιρείας Δήμου Αθηνών, κα Αγγελική Βασιλείου

17:45 -18:00 : Παρουσίαση της Πράξης: «ΕΝΤΑΞΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ»,

Ομιλητής: κ. Ιωάννης Κατσούνης, Επιστημονική Εταιρεία για την Κοινωνική Συνοχή και Ανάπτυξη (ΕΠΕΚΣΑ)- Συντονιστής Εταίρος

18:00 - 18:15 : Ενέργειες προσέγγισης, επιλογής - συμβουλευτικής ωφελουμένων

Ομιλήτρια: κα. Κατερίνα Πούτου, ΑΡΣΙΣ - Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων

18:15- 18:30 : Κατάρτιση ανέργων στα πλαίσια των Τοπικών Δράσεων Κοινωνικής Ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες»

Ομιλητής: κ. Γιάννης Παπαδημητρίου, ΚΕΚ Διάσταση Α.Ε.

18:30 – 18:45: «Η διαχείριση περιβάλλοντος ως ευκαιρία δημιουργίας δικτύων επιχειρήσεων και νέων θέσεων εργασίας».

Ομιλητής: κ.. Βονδικάκης Ηρακλής, ΣΥΔΕΣΥΣ ΑΕ

18:45- 20:00: Εργαστήριο Διαβούλευσης με την ενεργό συμμετοχή των ωφελουμένων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η **Α.Σ. «ΠΡΟ-ΔΡΑΣΗ»** σας προσκαλεί σε Εργαστήριο Διαβούλευσης και παρουσίασης της Πράξης: **«ΕΝΤΑΞΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ»**, που θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 6 Δεκεμβρίου 2012** και ώρα **17.00** στο ΚΕΚ Δήμου Αθηναίων (ΚΕΚΔΑ), Φαβιέρου 5 & Μάγερ (2ος όροφος), Πλατεία Βάθης, Αθήνα
Το εργαστήριο διαβούλευσης **επιδιώκει:**

- Την ενημέρωση των δυνητικά ωφελουμένων της περιοχής για τη συμμετοχή τους στη Πράξη
- Την ευαισθητοποίηση των Εργοδοτών, της τοπικής κοινωνίας και των κοινωνικών φορέων της ευρύτερης περιοχής, προκειμένου να υποστηρίξουν και να συνεισφέρουν στην υλοποίησή της.

Παρουσίαση της Πράξης

Δράσεις Πράξης

Στο πλαίσιο της Πράξης υλοποιείται ένα ολοκληρωμένο πλέγμα ενεργειών που εντάσσονται στις εξής κατηγορίες:

Μελέτες: Περιλαμβάνει τη διεξαγωγή μελέτης, όπου περιγράφονται τα χαρακτηριστικά της περιοχής παρέμβασης, με στόχο να αναλυθούν τα προβλήματα, οι προοπτικές, οι κίνδυνοι και οι δυνατότητες της περιοχής.

Δικτύωση: Αποτελείται από ενέργειες που θα συμβάλουν στη δικτύωση των φορέων της Αναπτυξιακής σύμπραξης και των Τοπικών κοινωνικών και οικονομικών συντελεστών, με στόχο την Συνένωση δυνάμεων προκειμένου να αξιοποιηθούν οι υφιστάμενες δομές και πόροι στα πλαίσια ενίσχυσης της απασχόλησης των ομάδων – στόχου & της κοινωνικής συνοχής.

Ενέργειες Ενημέρωσης & Ευαισθητοποίησης: Σύνολο Παρεμβάσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης τόσο των Ομάδων στόχου και της τοπικής κοινωνίας όσο και του επιχειρηματικού κόσμου σχετικά με τους στόχους, το περιεχόμενο, τους αποδέκτες και τα αναμενόμενα θετικά αποτελέσματα της Πράξης.

Κατάρτιση- Επιμόρφωση: Οι ενέργειες αφορούν πέντε (5) στοχευμένα επιδοτούμενα προγράμματα κατάρτισης για τους ωφελούμενους που θα ενταχθούν στη Πράξη, τα οποία απασχολούν στην ενίσχυση των γνώσεων και δεξιοτήτων τους.

Πληροφόρηση- Συμβουλευτική- Υποστήριξη: Οι συμμετέχοντες θα λάβουν εξατομικευμένη συμβουλευτική υποστήριξη σε εύρος θεμάτων που εκτείνονται από την επαγγελματική συμβουλευτική μέχρι την ψυχοκοινωνική και νομική υποστήριξη.

Το κάθε πρόγραμμα κατάρτισης είναι διάρκειας 70 ωρών και Επιδοτείται με 6 €/ώρα

Ομάδα Στόχου

Η Πράξη απευθύνεται σε 100 ανέργους του Δήμου Αθηναίων και απασχολεί στην προώθηση τους στην απασχόληση.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να εντάσσονται σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες και συγκεκριμένα:

✓ Άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας/απειλούμενα από φτώχεια

Αναμενόμενα Αποτελέσματα:

Από την υλοποίηση της Πράξης αναμένεται να ωφεληθούν 100 άτομα, που αντιμετωπίζουν προβλήματα ένταξης στην αγορά εργασίας.

Πιο συγκεκριμένα:

✓ 20 άτομα θα ιδρύουν νέα επιχείρηση.

✓ 40 άτομα θα προσληφθούν σε επιχειρήσεις.

✓ 40 άτομα θα υπογράψουν συμβάσεις απόκτησης εργασιακής εμπειρίας στον ιδιωτικό τομέα.

Συνεργαζόμενοι Φορείς



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΕΤΑΙΡΟΣ: ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ-
ΕΠΕΚΣΑ** ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 42, ΤΚ 106 78, ΑΘΗΝΑ,
www.epeksa.gr/



ΚΕΚ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΑΕ
Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ, 125-127 Τ.Κ. 11524,
ΑΘΗΝΑ,
www.kekdiastasi.edu.gr



**ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ**
ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ 7, ΤΚ 10557, ΑΘΗΝΑ,
www.developathens.gr/el/



**ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
– ΚΕΚΔΑ**
ΦΑΒΙΕΡΟΥ 5 & ΜΑΓΕΡ, ΤΚ 10438,
ΑΘΗΝΑ,
www.kekda.gr



**ΑΡΣΙΣ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ**
ΔΕΡΙΓΝΥ 28- 30, ΤΚ 10434, ΑΘΗΝΑ,
www.arsis.gr/



**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ**
ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ 314 ΤΚ 17673,
ΚΑΛΙΘΕΑ,
www.sydesys.gr



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ



**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"**
Προσανατολισμός στον Άνθρωπο

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Ε.Υ. για την Κοινωνική Ένταξη
και την Κοινωνική Οικονομία



ΕΣΠΑ
2007-2013
πρόγραμμα για την ανάπτυξη
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Η Πράξη «ΕΝΤΑΞΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» υλοποιείται στο πλαίσιο της δράσης 3: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4: «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).